

编者按:

进入夏季以来,迎来用电高峰。通城供电公司积极部署,采取多项措施确保安全度夏。

6月份以来,随着气温逐渐攀升,电网运行开始进入迎峰度夏关键期。面对可能出现的电力高峰负荷,该公司精心准备,采取一系列有效措施,确保电网在高温气候下平稳运行。截至目前,该公司正在紧张有序的开展迎峰度夏工作,各项措施已落实到位,力保全县百姓清凉度夏。

把清凉送进千家万户

国网通城县供电公司践行『三严三实』确保迎峰度夏供电畅通

文图
桂丽娟
赵兴



赵兴 摄影

通城公司落实迎峰度夏保障措施积极应对高温负荷天气考验

一年一度迎峰度夏,受晴热高温天气影响,通城电网迎来今夏首轮用电高峰,用电负荷迅速攀升。通城供电公司精心部署,严阵以待,切实做好高温高负荷期间的电网安全运行和有序供电工作。

一是加强电网风险防范。与气象部门紧密联系,根据电网负荷情况和天气情况合理安排电网运行方式,高温大负荷期间保持全接线、全保护、全方式运行。认真做好电网“日方式”管理,动态分析高温高负荷水平下的重载及卡口问题,及时发布风险预警,提出负荷倒供、错避峰、加强红外测温、增加特巡等针对性措施,降低各种安全风险。二是加强设备隐患排查。对重要线路和设备故障情况进行不间断排查,对所有线路和设备实行负荷监控“日报告”制度,及时发现并处理超、重载设备和线路,确保“零缺陷,零跳闸”。合理安排技改大修项目和专项资金,提前解决迎峰度夏期间部分区域供电卡口问题,有效提升了设备健康运行水平。三是强化后勤保障工作。合理安排

检修施工任务、工期和人员配备,严禁超强度、抢工期的行为。关心关注基层员工思想状况,组织迎峰度夏“送清凉”等活动,认真做好高温期间施工人员的降温防暑工作和恶劣天气抢修人员的关怀慰问工作,确保不发生人员安全事件。四是加强应急值班管理。加强值班抢修人员配备,严格执行24小时值班制度和领导带班制度,完善事故抢修预案,开展通城公司电网联合反事故演习,清理储备备品备件和应急物资,做好应对自然灾害的事故防范工作。各基层单位应急抢修分队密切联动、随时待命,全力做好故障抢修和恢复送电工作,保障电网安全运行和可靠供电。

据气象预测,本周咸宁地区将出现雷暴雨和晴热高温交替天气。该公司将以“领导靠前站、人员全在岗、设备零缺陷”的状态,全力投入到恶劣天气和高温高负荷保电攻坚战中,紧盯电网运行、设备运维、电力供应、故障抢修等关键环节,齐心协力做好电网安全运行和电力供应工作。

通城公司强化高温时期安全管理

入夏以来,通城供电公司针对近户外温度高、人员施工强度大、紧急抢修现场分散以及现场安全管控难度大等特点,加大高温施工安全管理工作力度,从施工计划、施工方案制定、责任落实、领导干部现场监护等方面,进一步明确各类施工现场的安全要求。

该公司要求各部门、各单位布置工作时,充分考虑高温因素,加强预见能力,尽量避开高温时段的露天作业,防止在高温天气下可能引起的疲劳、中暑、脱水等现象,并充分利用班前会、安全分析会对员工进行夏季防暑降温及劳动保护方面的宣传教育,增强员工高温作业下的自我保护意识。

同时该公司总结了以下安全措施:一是合理安排施工作业时间和作业量,除紧急抢修作业外,将开工时间提前到清晨六点左右,

中午休息时间适当延长,合理避开高温时段,减少员工在室外作业时的高温闷烤。二是结合施工及环境特点,制定高温防暑应急预案,明确责任人和具体防范措施,要求各施工队伍配备充足的防暑降温用品及饮用水,做到员工不疲劳作业、不带病上岗,并把户外施工作业是否携带防暑降温药品作为安全稽查的一项重要内容。三是加强现场施工各单位间的协作配合,避免因工作衔接不到位造成施工时间浪费,最大限度减少员工在高温天气下的作业时间。四是落实高温天气车辆安全管理,合理安排行车时间,尽可能避开中午高温天气,并定期检查车辆轮胎和胎压,及时处理行车隐患,严禁超速行驶,严防车辆爆胎。五是加强饮食卫生管理,防止食物中毒等事件发生。

通城公司主动服务促上半年电量增长率位居全市第一

2015年1-6月,受宏观经济下行影响,国家电网公司系统整体售电量增速放缓,国网通城县供电公司主动挑战市场,逆势而上,促进电量大幅增长。1至6月份完成累计售电量21427.8万千瓦时,较去年同期增长达11.5%,持稳步增长态势。

2015年上半年,受市场环境等多种因素影响,通城县开发区高耗能企业不断减少,部分企业选择半停产或限产,用电负荷锐减,使电力营销工作面临严峻考验。针对市场变化,该公司上下牢牢把握经营的核心工作,及时制定应对措施,准确把握市场走向,加快重点工程业扩报装接电,围绕重点项目做好优质服务,促进售电量增长。

一是积极增供扩销,重视新增负荷,公司领导多次深入企业现场办公,了解用电需求,解决用电难题。针对瀛通电子二期工程,未投产楚风瑶韵、金通管业等完善其相关配套电力设备安装、研发、组装用电难题,开辟绿色通道,确保项目的早日投产。二是跟踪高耗能企业运行情况,确保电量有序增长。通过相关政

策扶助,积极鼓励企业通过技术革新和改良,提振增产增效信心,由该公司主要领导带队分别对杭瑞陶瓷、汇洋饲料、丽尔家日用品有限公司一批高耗能、用电大户进行走访,深入企业,与各企业面对面座谈,及时了解客户用电需求,优化供电方案,帮助企业走出用电困境积极创造条件。三是抓大不放小,对小微企业、居民小区和季节性临时用电,开展志愿者服务活动,加强用电指导,提供优质方便的服务,使用户能够在设计、施工等环节能顺利进行,尽早用电、放心用电。四是全面推行网格化管理,对大客户实行VIP定制服务,对中小客户实行“一对一”服务,发放片区网格员服务卡和走访客户登记表,了解客户供电服务需求、企业发展规划等情况,着力为客户提供最安全、经济、合理的供电方式,解决服务群众“最后一公里”问题。

下半年,该公司将进一步采取系列灵活营销策略,重点针对利民惠民供电政策与措施为客户提供的服务,不断丰富优质服务活动载体,促进公司售电量持续增长。

通城公司最美电力人

谁最美?电力抢修工人。

有人曾这样议论过我们的电力检修工:远看像要饭的,近看像收破烂的,工具车像养蜂送货的,抢修车像110、120的,仔细一看是电力抢修这一块的。

每一个人都有过美丽的青春,有的人青春美丽在雪山哨卡,有的人青春美丽在菁菁校园,有的人青春美丽在无影灯下……而在我们中间,那一个个平凡的电力抢修工,将他们最青春最美好的年华,献给了平凡而伟大的电力事业。这就是我们电力工人给人的总体印象。可是,就是因为那平凡的电力工人,才换来了宁静乡村的万家灯火、喧嚣都市的霓虹闪烁,才换来了酷热夏日的凉风习习、冰雪寒冬的春暖融融。

记得2000年刚分配到乡下供电所时,我怎么也没想到,所长发给我的并不是我想象中的办公用品,而是安全帽、保险带、钳子、扳手,还有一套灰不拉几的电工包。当我接过这些,我的心就像掉进了无底的深渊,不停地坠落。负责带我的班长看着呆若木鸡的我说:“要学线路维护、检修,先学做人,电力工人有‘三从四得’:那就是生活服从工作、工作服从安排、一切服从用户,要挨得饿、受得累、经得起晒、淋得雨。困难先给你讲清楚,你要是想当逃兵,可要自己想好!”是呵,在我们这个国度里,工作没有贵贱之分。虽然当时我有点想不通,但一咬牙,这电工包我一背就是7年。七年来,我是深深体味了电力工人的“三从四得”。为了减少停电对用户的影响,我们常常是半夜2点到凌晨5点在城区检修,生物钟都

颠倒了;检修送电线路,为了尽可能早一点恢复正常供电,我们常常从早上8点一直干到晚上6点,别说吃饭,就连喝水也没来得及。

2007年从事收费工作,也是没有节假日之分,经常是大正月的还在寻找电表位置,一户一户催费,还记得辖区内有一位用户当时这样讥笑我,这个小姑娘有神经病吧,大正月的催电费,连续三天在我家门前徘徊。我只是笑笑并不恼怒,平凡的电力工人,高尚的电力人,每时每刻,都有许多感人的事迹在教育着我,感动着我,比如恩施公司林丽,比如通城公司徐洁,身边活生生的例子,使我认识到,我的工作并不是和谁赌气。我只有一心一意地做好这份工作,才对得起企业、对得起用户、对得起自己。

去年,时值盛夏,隽水城区的一条重要线路被外力破坏,城区一半的区域停电,自来水厂也不能幸免,全县城一半的居民陷入了停水停电的困境,40度的高温下,横担导线都被晒得发烫,为了让用户少受一刻热浪煎熬,没有人动员,也没有豪言壮语,大家抓起自己的工具和材料,迅速赶往事故现场,在全工区的共同努力下,提前4个小时恢复了供电,而我们电力工人的代价是,7职工中2当场流鼻血,2人严重中暑……

有人说:盛世无英雄,这是一个缺少英雄的时代。可我要说,正是这样的时代,孕育出了更多默默无闻的英雄!在优质服务的战线上,我们的电力工人,如同一只只安静的瓷瓶,一根根矗立的电杆,历经多少风吹雨打,仍坚守着自己的位置。